



## В Кировском районе мужчина признан виновным в покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Собранные Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Новопавловска Алексею Григорашенко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что 27 ноября 2016 года Григорашенко, находясь в служебном помещении ОМВД России по Кировскому району, желая помочь своему знакомому избежать ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения), положил в качестве взятки

12 тысяч рублей, в лежащую на столе шапку временно исполняющего обязанности начальника дежурной части ОМВД России по Кировскому району, действовавшему в рамках оперативно-розыскного мероприятия «Наблюдение». Сразу после передачи денежных средств обвиняемый был задержан сотрудниками отделения экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по Кировскому району.

Приговором суда Григорашенко назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

01 Марта 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1143582>